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	П. 3.1. Общество является юридическим лицом и имеет в собственности обособленное имущество, учитываемое на его самостоятельном балансе, может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде. Права и обязанности юридического лица Общество приобретает с момента его государственной регистрации.

П.3.5. Общество может создавать филиалы и открывать представительства на территории Российской Федерации и за ее пределами. 


	П.3.1. Общество является юридическим лицом и имеет в собственности обособленное имущество детского саноторно-оздоровительного лагеря «Синяя птица», учитываемое на его самостоятельном балансе, может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде. Права и обязанности юридического лица Общество приобретает с момента его государственной регистрации.

П. 3.5. Общество может создавать филиалы и открывать представительства на территории Российской Федерации и за ее пределами. Общество в своей структуре имеет обособленной структурное подразделение без образования юридического лица – Детский санаторно-оздоровительный лагерь круглогодичного действия  «Синяя птица». ДСОЛ «Синяя птица» не имеет статуса ни филиала, ни представительства.




